2019/2018 : &l ;) L] Loed oy o al L gl
Ll 5! %}'rjlsQ:L;jLJ‘

Sl ) Bsle 3 W) Ladll I s 2

:ZJLM
LS R— {2} fe Gl $oudl A oS
2 _bx+7
fla) ==
r—2
0,7, 7) lie 3 elale (Aa-cdj o slll ol 3 LI AT (Cp) S

P LW R— {2} ea S el e ol v —(1

fla) = -
Liend ey L slasl e g ¢ b a o

ka2 lim f(2) 5 lim f(2) ] —(2

:L‘—>2

Clim f(2) s lm f(7) cam] —(3

r——00 xr — +00
. (C)) d\MUL}aLouJ\.M f\a.wwy—x—S xJJLud.\J‘ f\.a....g“u‘uu—
P LW R—{2} e e e al oy —(7

(x —1)(z —3)
(x —2)?

Pw) =
b Jene Ko f [ AW s oL C.J..J o fl(x) 8,La) sl —(8
BENViF ) e & (Cp) _o=dl C\ahu oty Olilaa) e —(9

(C) el Bl o5 A2, 1) ezl ol Gy —(10
C G sleandl g f Al Y () sl (w\ —(11

I

2as.ency-education.com



